Дополнительная информация для учителей и родителей

Большинству детей дошкольного и младшего школьного возраста очень нравится конструирование, что обусловлено их особенностями развития: в этом возрасте дети отличаются любознательностью, активным воображением, преобладанием наглядно-образного мышления.
В «Академии конструктора» дети начинают знакомиться с конструированием с 3 лет. Сначала они осваивают самые элементарные умения, например, строят дорожку из пластин или башню из кубиков. Затем дети учатся соединять кубики и пластины конструктора разными способами (горизонтально и вертикально), мастерить простейшие поделки, такие как стол или стул.
В 5-6 лет дети конструируют разнообразные домики, обучаясь делать их всё более детализированными (с дымоходами, окнами, дверями, газоном, скамейкой и т.д.), изготавливают перекрытия, чтобы обеспечить конструкции прочность и устойчивость.
Следующий этап обучения конструированию – постройка подвижных объектов – различных машинок, простых роботов. При этом используются более сложные виды конструкторов, с более сложным типом крепления деталей.
По мере обучения происходит увеличение детализации поделок, благодаря чему повышается качество сборки и сцепки деталей, а у детей воспитывается аккуратность, развивается умение находить место для детали.
После того как дети освоят тот или иной прием конструирования, им предлагается выполнить свободное задание, чтобы научиться находить пути решения поставленных задач и мыслить самостоятельно.
Педагоги «Академии конструктора» регулярно проводят конкурсы по конструированию среди детей разных возрастных групп в целях популяризации конструирования среди детей и родителей как универсального способа творческого и интеллектуального развития ребенка.

Цель курса: раскрытие интеллектуального и творческого потенциала детей дошкольного возраста и учащихся начальных классов в техническом творчестве через освоение базовых навыков конструирования.

Задачи курса:
· сформировать базовые навыки самостоятельного конструирования;
· развить мелкую моторику;
· [bookmark: _GoBack]расширить технический кругозор;
· развить образное мышление, пространственное представление;
· воспитать самостоятельность, трудолюбие, инициативность, упорство при достижении цели.

Ожидаемые результаты:

По окончании курса дети должны уметь:
· собирать поделки без заводской схемы;
· изготавливать ходовые части динамических моделей;
· собирать сложные поделки по частям;
· подбирать и соединять детали для обеспечения подвижности и вращения частей модели;
· декоративно оформлять поделку.
